

В декабре 2012 года стартовал «Финансовый Олимп» — международная интернет-олимпиада по финансам. Организатором олимпиады выступила on-line-школа финансового образования PFL University, которая готовит студентов к работе на финансовом рынке и к экзамену CFA Level I. Chartered Financial Analyst (CFA) — это престижная в мире сертификация для профессионалов финансовых рынков от американского CFA Institute. Цель олимпиады — поиск и мотивация талантливых студентов-финансистов, способных показать исключительные результаты, и рекомендация их партнёрам олимпиады — крупнейшим и известнейшим работодателям в финансовом мире. Кроме этого «Финансовый Олимп» — это вклад в развитие международной интеграции финансовых рынков и построение Международного финансового центра в Москве.

«Финансовый Олимп» проводится в пятый раз. К участию в олимпиаде допускались студенты и аспиранты ВУЗов России и других стран мира, а также недавние выпускники финансовых специальностей и направлений подготовки в возрасте до 27 лет. В 2012-2013 учебном году в олимпиаде приняло около 16 тысяч человек. Экспертами олимпиады выступили Robert Parker, Giles Keating (Credit Suisse), Вадим Сосков (УК КапиталЪ), Евгений Ольхович (Merrill Lynch), Сергей Суверов (УК «Русский Стандарт»), Алексей Поляков (Societe Generale) Владимир Шершнев (РЭУ им. Г.В. Плеханова) и многие другие представители финансового сообщества. Олимпиада имеет высокий уровень престижности и авторитетности в ведущих финансово-экономических вузах.

Олимпиада проводилась в 3 этапа, I тур был направлен на проверку логического мышления участников. Целью этого тура служила оценка потенциала специалиста, его умение мыслить, используя междисциплинарные знания. Тур состоял из 50 тестовых задач и 7 задач со свободным вводом ответа и проходил 22-23 декабря 2012 г. на сайте олимпиады <http://www.pflu.ru/>. Доцентами кафедры финансов, кредита и статистики Чувашского госуниверситета О.Г. Александровой и Н.В. Березиной было организовано участие в олимпиаде студентов-финансистов 2-5 курсов экономического факультета. В команду ЧГУ вошли Муханова Н. (5 курс); Журова Д. (4 курс); Моисеев Н., Соколова Е., Смирнов А., Сергеев А., Лушников А., Муханова Е., Егорова О., Гудимова А., Филиппова Н., Кириллова К., Пашугина Н., Павлова К. (3 курс), Яковлева А. (2 курс).

Во II тур олимпиады прошло 5 студентов ЧГУ им. И.Н. Ульянова. Тур также проходил в онлайн-формате, участники опробовали свои знания теории финансов и управленческих решений в процессе прохождения заданий инвестиционного симулятора. Всего во II туре приняло участие 1136 человек, отобранных по результатам I тура. В первую сотню лидеров вошли представители ведущих ВУЗов Москвы, Санкт-Петербурга, Нижнего

Новгорода, Казани, Перми, Екатеринбурга, студенты из Киева и Минска, а также иностранные участники из UCL (Лондон), Duisenberg school of finance (Амстердам). Высокие результаты во II туре показала студентка 5 курса экономического факультета ЧувГУ Надежда Муханова, набравшая 91 балл (67 место в общем рейтинге).

3 февраля были опубликованы правила и кейсы III тура олимпиады, к решению которых допускались лидеры II тура. Финал и награждение победителей состоится 2 марта в МГУ им. М.В. Ломоносова.